

「手を動かしてまなぶ 集合と位相 行間を埋めるために」正誤表  
(2024年6月7日版)

場所	誤	正
p. 9, 上から 5 行目	$h$	$f$
p. 12, 上から 10, 15 行目	$r_l r_l$	$r_l x_l$
p. 12, 上から 13, 15 行目	$r'_m r'_m$	$r'_m x'_m$
p. 12, 上から 22 行目	$r_1 = r_1$	$r_1 = r'_1$
p. 13, 下から 7 行目	$d'(x, y)$	$d'((x, y), (x', y'))$
p. 16, 上から 5 行目	$B(a; c'\varepsilon)$	$B'(a; c'\varepsilon)$
p. 21, 下から 9, 8 行目	$(\mathfrak{D}_\lambda)_{\lambda \in \Lambda}$	$(O_\lambda)_{\lambda \in \Lambda}$
p. 23, 下から 9, 8 行目	$X$ (4箇所)	$Y_\lambda$
p. 24, 上から 13 行目	$g$ (2箇所)	$h$
p. 24, 下から 12 行目	$d(g, f)$	$d(g, h)$
p. 25, 上から 4 行目	$(a_k, x_m^{(k)}) \leq$	$d(a_k, x_m^{(k)}) <$
p. 26, 下から 7 行目	$X \times Y$ (2箇所)	$X \times X$
p. 26, 下から 2 行目	$X \times Y$	$X \times X$